

PROTOKÓŁ NR VI/24
z VI sesji Rady Miejskiej w Sokółce
w dniu 28 sierpnia 2024 roku.

Obrady rozpoczęto o godzinie 10:00 i zakończono o godzinie 13:16.

Przewodniczyła Bogusława Szczerbińska - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sokółce.

Protokołował Bartłomiej Klim - Wydział Ewidencji i Organizacji.

Obecni:

1/ Radni: wg załączonej listy obecności.

2/ Pełniący Funkcję Burmistrza Sokółki Adam Kowalczyk, Zastępca Burmistrza Adam Juchnik, Kierownik Wydziału Antoni Stefanowicz - wg. załączonej listy obecności.

3/ Sekretarz, Skarbnik, Kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy oraz zaproszeni goście
- wg. załączonej listy obecności - wg. załączonej listy obecności.

Informację o terminie i miejscu sesji podano do wiadomości publicznej poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń oraz w Biuletynie Informacji Publicznej.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z:
 - a) I Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 7 maja 2024 r.
 - b) II Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 22 maja 2024 r.
 - c) III Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 13 czerwca 2024 r.
 - d) IV Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 25 czerwca 2024 r.
 - e) V Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 10 lipca 2024 r.
4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami.
5. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2024 rok.
6. Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Sokółce za 2023 rok.
7. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2023 r.
8. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi za 2023 rok.
9. Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej za 2023 rok.
10. Sprawozdanie z działalności Biblioteki Publicznej w Sokółce za 2023 rok.
11. Sprawozdanie z działalności Sokólskiego Ośrodka Kultury za 2023 rok.
12. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Sportu i Rekreacji w Sokółce za 2023 rok.

13. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce za 2023 rok.
14. Ocena zasobów pomocy społecznej Gminy Sokółka za 2023 rok.
15. Sprawozdanie z realizacji „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Sokółka na lata 2022-2026,, w 2023 roku.
16. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Sokółka za 2023 rok.
17. Sprawozdanie z realizacji Programu Aktywności Lokalnej w Gminie Sokółka na lata 2022-2026 za 2023 rok.
18. Sprawozdanie z realizacji Programu Wspierania Rodziny na lata 2021-2023 w Gminie Sokółka za 2023 rok.
19. Sprawozdanie z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Sokółce w roku budżetowym 2023.
20. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez naszą gminę w 2023 roku.
21. Wnioski, pytania, oświadczenia, komunikaty i apele radnych.

Przebieg posiedzenia.

Ad. 1

Otwarcie sesji.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska powitała radnych, przedstawicieli Urzędu Miejskiego, dyrektorów jednostek organizacyjnych oraz zaproszonych gości.

Ad. 2

Przedstawienie porządku obrad.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska przedstawiła porządek obrad.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska poddała pod głosowanie porządek obrad.

Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad.

Ad. 3

Przyjęcie protokołu z:

a) I Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 7 maja 2024 r.

Brak uwag.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska poddała pod głosowanie protokół.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół.

b) II Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 22 maja 2024 r.

Brak uwag.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska poddała pod głosowanie protokół.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół.

c) III Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 13 czerwca 2024 r.

Brak uwag.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczercińska poddała pod głosowanie protokół.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół.

d) IV Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 25 czerwca 2024 r.

Brak uwag.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczercińska poddała pod głosowanie protokół.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół.

e) V Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 10 lipca 2024 r.

Brak uwag.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczercińska poddała pod głosowanie protokół.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół.

Ad. 4

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami.

Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk przedstawił sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczercińska zapytała o Centrum Przesiadkowe, co będzie się w nim mieściło oraz jaki będzie roczny koszt utrzymania tego budynku.

Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk powiedział, że na parterze mają się znaleźć sklepy oraz restauracje, a także poczekalnia wraz z kasami biletowymi, o ile PKP będzie chciało umieścić tam swoje kasy. Ponadto Burmistrz dodał, że w tym budynku ma znaleźć się ZGKiM oraz Straż Miejska. Burmistrz dodał, że założenia są takie, że wynajem pomieszczeń będzie finansował koszty utrzymania tego budynku.

Ad. 5

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2024 rok.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska.

Opinia Komisji Finansów – pozytywna.

Radna Maria Julita Budrowska zapytała dlaczego przy inwestycji na ul. Mościckiej znowu jest zmniejszenie.

Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk powiedział, że środki są przenoszone w miarę potrzeb też innych inwestycji, które zyskują finansowanie zewnętrzne. Burmistrz dodał, że ul. Mościckiego została zgłoszona do Rządowego Funduszu Dróg i ma nadzieję, że stamtąd uda się uzyskać środki zewnętrzne.

Radny Tomasz Tolko zapytał czy wszystkie drogi zostały już podsypane oraz czy w którymś sołectwie było potrzebne zwiększenie na ten cel. Radny zapytał też czy został uruchomiona procedura wykonania projektu budowy drogi Żuki – Sierbowce. Radny zapytał też czy Gmina posiada środki na remont mostu na rzece Poganica. Radny poruszył też temat windy na wiadukcie na Zielone Osiedle oraz przybliżył jej

historię oraz sytuację związaną ze sprawą sądową między Gminą Sokółka a Podlaskim Zarządem Dróg, Radny zapytał co w związku z tą windą Gmina Sokółka ma zamiar dalej zrobić.

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że nie było kwoty dodatkowej na podsypywanie dróg, różnice między podsypnymi drogami zaszły przez to, że pojawili się nowi sołtysi, ale Urząd stara się na bieżąco to zapotrzebowanie uzupełniać. Zastępca Burmistrza dodał, że w najbliższych dniach będzie ogłaszane postępowanie na drogę Żuki – Sierbowce. Zastępca Burmistrza odnośnie mostu na rzece Poganica powiedział, że będą prowadzone w najbliższym czasie badania w tamtym miejscu, aby móc określić w jakiej technologii powinien zostać wykonany most, koszty pewnie będą znaczne i Gmina na pewno będzie aplikowała o środki zewnętrzne na ten cel. Zastępca Burmistrza w odniesieniu do pytania o windę na wiadukcie powiedział, że rzeczywiście sytuacja przedstawiona przez radnego miała miejsce, jednocześnie Zastępca Burmistrza przedstawił stanowisko Burmistrza w tej sprawie oraz przytoczył sytuacje dążące do wypracowania porozumienia między Gminą Sokółka, a Podlaskim Zarządem Dróg, które w ocenie Zastępcy Burmistrza jest jak najbardziej do osiągnięcia.

Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczyk powiedział, że relacje z Urzędem Marszałkowskim nie uległy pogorszeniu, wręcz przeciwnie, nadal są bardzo pozytywne i życzliwe.

Radna Anna Marta Aniśkiewicz zapytała czy wcześniej nie było wiadomo, że winda będzie wyglądała w ten sposób.

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że w 2018 roku jeszcze nie było projektu oraz ocenił, że zostało to wybudowane nie do końca zgodnie ze sztuką budowlaną.

Radny Tomasz Tolko opowiedział, że po ostatniej inwestycji Gminy Sokółka zabrakło około 5m drogi dojazdowej do drogi powiatowej. Radny krytycznie wypowiedział się o tej sytuacji oraz stwierdził, że powinna ona zostać jak najszybciej rozwiązana.

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że brakujący fragment drogi istnieje na pasie drogi powiatowej, cała droga na pasie drogi gminnej została wykonana i nie ma tu żadnych niedociągnięć, w opinii Zastępcy Burmistrza jedyny problem zaistniał tu w braku współpracy z Powiatem Sokólskim.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska powiedziała, że mieszkańcy będą oceniać przede wszystkim efekty, a nie to kto tu zawinił.

Radny Tomasz Tolko skrytykował spychanie odpowiedzialności na Powiat Sokólski, Radny ocenił, że partnerzy w przypadku takiej inwestycji powinni usiąść i wypracować wspólne rozwiązanie.

Radna Marta Jarosz zapytała czy będzie jeszcze jedna wylewka na ul. Dolnej.

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że rondo wykonuje starostwo powiatowe, więc ciężko jest mu odpowiedzieć na to pytanie, ale liczy że mieszkańcy będą zadowoleni.

Radny Daniel Supronik zapytał skąd wynikają zwiększenia z OSIRu oraz czy są na bieżące funkcjonowanie jednostki.

Dyrektor OSIR Piotr Rygasiewicz powiedział, że wydatki są wyższe niż zakładano, a zwiększenia o które wnioskował są na bieżące funkcjonowanie jednostki.

Radny Daniel Supronik zapytał o interwencję dotyczącą komunikacji miejskiej, radny zapytał czy kontrola się zakończyła i czy został spisany z tego protokół.

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że kontrola nie jest jeszcze zakończona i wymieniana jest jeszcze korespondencja. Zastępca Burmistrza powiedział, że będą wyciągane z zaobserwowanych niedociągnięć konsekwencje.

Radny Karol Krokos zapytał na jakie inwestycje Gmina złożyła wniosek o dofinansowanie do Rządowego Funduszu Inwestycji Drogowych oraz czy znalazła się tam droga do Wierchłowic.

Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk powiedział, że są to inwestycje: przebudowa drogi I-ego Maja oraz Plac Kościuszki, przebudowa i rozbudowa ul. Mościckiego, rozbudowa drogi w miejscowości Wierzchłowce, przebudowa ul. Witosa i Mickiewicza w Sokółce, przebudowa ul. Kołłątaja i Monte Casino, budowa ul. Henryka Sienkiewicza i Gałczyńskiego oraz rozbudowa ul. Norwida, budowa ul. Agnieszki Osieckiej, Czesława Niemena i Marka Grechuty.

Radny Daniel Supronik zapytał czy zostały już złożone wnioski na środki na boiska przy szkołach podstawowych oraz zagospodarowanie terenu przy pomniku Marszałka Józefa Piłsudskiego.

Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk powiedział, że Gmina jest na etapie pozyskiwania środków na przebudowę terenów przy pomniku Marszałka Józefa Piłsudskiego. W odniesieniu do boisk projekt, z którego środki chce pozyskać Gmina ma ruszyć jesienią, więc miejmy nadzieję uda się pozyskać środki na ten cel.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska poddała pod głosowanie autopoprawkę.

Radni 20 głosami „za” przyjęli autopoprawkę.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Radni 20 głosami „za” przyjęli projekt uchwały.

Ad. 6

Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Sokółce za 2023 rok.

Sprawozdanie przedstawił Marek Olechno – funkcjonariusz Straży Miejskiej w Sokółce.

Radna Maria Julita Budrowska powiedziała, że życzy sobie, żeby strażnicy miejscy zwracali większą uwagę na nieporządek w mieście oraz zgłaszali to odpowiednim służbom.

Marek Olechno – funkcjonariusz Straży Miejskiej w Sokółce powiedział, że strażnicy starają się zgłaszać takie sytuacje do odpowiednich służb jak tylko zauważają takie problemy.

Ad. 7

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2023 r.

Sprawozdanie przedstawił Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk.

Brak pytań.

Ad. 8

Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi za 2023 rok.

Sprawozdanie przedstawił Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk.

Brak pytań.

Ad. 9

Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej za 2023 rok.

Sprawozdanie przedstawił Dyrektor ZGKiM w Sokółce Mariusz Gurzyński.

Radny Tomasz Tolko zapytał czy duża liczba osób czeka na przydzielenie mieszkania.

Dyrektor ZGKiM Mariusz Gurzyński powiedział, że na liście znajduje się 12 osób i do tego dochodzą osoby, które trzeba będzie przesiedlić z innych budynków, które nie nadają się już do zamieszkania.

Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk powiedział, że Gmina przygotowuje się do złożenia wniosku na budowę nowego bloku mieszkalnego i powinno to przynajmniej częściowo rozwiązać tą sytuację.

Ad. 10

Sprawozdanie z działalności Biblioteki Publicznej w Sokółce za 2023 rok.

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Biblioteki Publicznej w Sokółce Joanna Bienasz.

Radna Anna Marta Aniśkiewicz pochwaliła działalność Biblioteki Publicznej i podziękowała Pani Dyrektor oraz pracownikom za ogrom serca i pracy, które wkładają w funkcjonowanie jednostki.

Ad. 11

Sprawozdanie z działalności Sokólskiego Ośrodka Kultury za 2023 rok.

Sprawozdanie wraz z prezentacją na ten temat przedstawiła Dyrektor Sokólskiego Ośrodka Kultury Barbara Maj.

Brak pytań.

Ad. 12

Sprawozdanie z działalności Ośrodka Sportu i Rekreacji w Sokółce za 2023 rok.

Sprawozdanie wraz z prezentacją na ten temat przedstawił Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Piotr Rygasiewicz.

Radna Edyta Rećko zapytała kiedy jest planowane otwarcie pływalni.

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Piotr Rygasiewicz powiedział, że w listopadzie planowane jest otwarcie pływalni.

Radna Maria Julita Budowska zapytała czym się zajmują pracownicy, którzy wcześniej byli zatrudnieni do obsługi pływalni.

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Piotr Rygasiewicz powiedział, że były tym pracownikom zlecane inne zadania zgodnie z potrzebami.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sokółce Bogusława Szczerbińska zapytała czy środki już przekazane na uruchomienie ponowne pływalni są wystarczające.

Pełniący Funkcję Burmistrza Adam Kowalczuk powiedział, że Gmina nie przewiduje przekazania dodatkowych środków na ten cel, te aktualnie przekazane powinny być w pełni wystarczające.

Ad. 13

Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce za 2023 rok.

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce Marta Półtorzycka.

Brak pytań.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sokółce Bogusława Szczerbińska podziękowała za dotychczasowe działania Ośrodek Pomocy Społecznej w Sokółce oraz stwierdziła, iż Ośrodek Pomocy Społecznej w Sokółce jest bardzo pozytywnie postrzegany przez mieszkańców.

Ad. 14

Ocena zasobów pomocy społecznej Gminy Sokółka za 2023 rok.

Ocenę zasobów pomocy społecznej przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce Marta Półtorzycka.

Brak pytań.

Ad. 15

Sprawozdanie z realizacji „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Sokółka na lata 2022-2026,, w 2023 roku.

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce Marta Półtorzycka.

Brak pytań.

Ad. 16

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Sokółka za 2023 rok.

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce Marta Półtorzycka.

Brak pytań.

Ad. 17

Sprawozdanie z realizacji Programu Aktywności Lokalnej w Gminie Sokółka na lata 2022-2026 za 2023 rok.

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce Marta Półtorzycka.

Brak pytań.

Ad. 18

Sprawozdanie z realizacji Programu Wspierania Rodziny na lata 2021-2023 w Gminie Sokółka za 2023 rok.

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce Marta Półtorzycka.

Brak pytań.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sokółce Bogusława Szczerbińska podziękowała Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej Marcie Półtorzyckiej za przedstawienie Radzie Miejskiej w Sokółce aż 6 sprawozdań oraz stwierdziła, że świadczy to wielowymiarowości działań Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce.

Radni nagrodzili Panią Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej gromkimi brawami.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej Marta Półtorzycka podkreśliła, że te brawa należą się głównie jej pracownikom, którzy wzorowo wykonują swoje obowiązki, których jest bardzo dużo, ale które są też jednocześnie na wysokim poziomie.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sokółce Bogusława Szczerbińska również podziękowała pracownikom Ośrodka Pomocy Społecznej za ich pracę.

Ad. 19

Sprawozdanie z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Sokółce w roku budżetowym 2023.

Sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Środowiskowego Domu Samopomocy w Sokółce Marta Pyłko.

Brak pytań.

Pełniący Obowiązki Burmistrza Sokółki Adam Kowalczuk podkreślił jak ważny jest Środowiskowy Dom Samopomocy w Sokółce oraz podziękował zarówno Pani Dyrektor jak i pracownikom za ich wkład, zaangażowanie i pracę.

Ad. 20

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez naszą gminę w 2023 roku.

Sprawozdanie przedstawił Pełniący Obowiązki Burmistrza Sokółki Adam Kowalczuk.

Brak pytań.

Ad. 21

Wnioski, pytania, oświadczenia, komunikaty i apele radnych.

Radny Daniel Supronik zapytał na jakim etapie jest przygotowywanie Planu Ogólnego Gminy Sokółka.

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że Gmina jest w przededniu rozpoczęcia postępowania przetargowego na przygotowanie Planu Ogólnego oraz Miejscowe Plany Zagospodarowania, które będzie można uchwalić później. Zastępca Burmistrza dodał, że koszt Planu Ogólnego prawdopodobnie będzie wahał się między 300 000 a 400 000 zł, natomiast koszt Miejscowych Planów Zagospodarowanie to będzie około 20 000 zł. Zastępca Burmistrza powiedział, że Plan Ogólny powinien wejść w życie do 1 stycznia 2026 r.

Radny Tomasz Tolko zaapelował o podjęcie natychmiastowych działań mających na celu podjęcie prac na nieukończonym odcinku drogi na trasie Sokółka – Wojnachy. Radny wyraził nadzieję, iż ta sytuacja zostanie rozwiązana jak najszybciej. Radny zwrócił też uwagę, że podobna sytuacja może mieć miejsce w miejscowości Kundzin i prosił o interwencję też w tamtym miejscu.

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że inwestycje są realizowane zgodnie z projektem.

Radny Tomasz Tolko nie zgodził się z Zastępcą Burmistrza oraz stwierdził, że w jego ocenie ta inwestycja została wykonana w nieodpowiedni sposób. Radny ponownie zaapelował o przeanalizowanie tej sytuacji i zajęcie się nią. Radny przypomniał też, żeby sprawdzić jak wygląda sytuacja w Kundzinie.

Radny Mateusz Szczebiot zapytał jak wygląda aktualnie remont Przedszkola Nr 4.

Pełniący Obowiązki Burmistrza Sokółki Adam Kowalczuk poinformował, że to przedszkole nie jest aktualnie remontowane. Urząd jest aktualnie w fazie ogłaszania przetargu na projekt nowego budynku Przedszkola Nr 4.

Radny Daniel Supronik zapytał co z budową Domu Pomocy Społecznej, który miał być zlokalizowany w Kamionce Nowej.

Pełniący Obowiązki Burmistrza Sokółki Adam Kowalczuk powiedział, że Urząd jest aktualnie po wyborze koncepcji tego Domu Pomocy Społecznej. Pełniący Obowiązki Burmistrza Sokółki Adam Kowalczuk dodał, że czekamy aktualnie na zakończenie etapu projektowego tej inwestycji, równolegle podejmowane są działania mające na celu pozyskanie środków zewnętrznych na ten cel.

Radny Dariusz Żemajduk zapytał o targowice w Sokółce, co dalej z jej zagospodarowaniem.

Pełniący Obowiązki Burmistrza Sokółki Adam Kowalczuk powiedział, że ten plac handlowy musi zostać poprawiony. Pełniący Obowiązki Burmistrza Sokółki Adam Kowalczuk powiedział, że Urząd postara się bardziej pochylić nad tym tematem po zakończeniu prac na ul. Targowej.

Pełniący Obowiązki Burmistrza Sokółki Adam Kowalczuk zaprosił Radnych oraz mieszkańców Sokółki na Święto Plonów 8 września, które odbędzie się na Osiedlu Zielonym na placu przy kościele.

W związku z wyczerpaniem porządku, obrady Sesji w dniu dzisiejszym zostały zakończone.

Protokołował

Bartłomiej Klim

Przewodniczyła

Bogusława Szczerbińska

Szczegółowe nagrania z w/w posiedzenia dostępne są na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Sokółce.